
FIYAT: 7 TL SAYI: 389019 OCAK 2026 PAZARTESİ Bağımsız Günlük Gazete

QR kodu okutarak  
e-gazetemize  

ulaşabilirsiniz...

Aytekin Alptekin

S.2'de

HAY MAŞALLAH!

 G Ü N D E M

Hasankeyf’te 
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“Kazanan, 
Batman  
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ortak iradesidir'

Sokak Lezzetleri 
Şenliği’nde 

Sesler Yarışacak

Batman’da Bahis 
Operasyonu: 1,2 

Milyar TL’lik  
Panel Çökertildi

Hasankeyf Kaymaka-
mı Mehmet Ali İmrak, 
“Devlet-Millet Projesi” 
kapsamında ilçe gene-
linde hane ziyaretlerin-
de bulundu. 2’DE

Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanlığı gö-
revine seçilen Mehmet 
Salih Kaplan, seçim 
sonuçlarının kişisel bir 
başarıdan öte, Batman 
esnafının ortak iradesi 
ve sağduyusunun 
yansıması olduğunu 
vurguladı. 2’DE

Batman Belediyesi 
öncülüğünde düzen-
lenen Batman Sokak 
Lezzetleri Şenliği 
kapsamında gerçekleş-
tirilecek Ses Yarışması, 
müzik tutkunlarını aynı 
sahnede buluşturmaya 
hazırlanıyor. 3’TE

www.batmanpusula.com
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Batman’da  Batman’da  
Cesaretin Adı  Cesaretin Adı  

AnneAnne

YANAN LASTiKLERE 
MÜDAHALE EDiP  

YOLU TRAFiĞE AÇTI
Batman’da Rojava eylemleri sırasında yaşanan bir 
olay, sağduyu ve cesaretin simgesi haline geldi. 
Kentte bir grup tarafından lastik yakılarak yolun 
trafiğe kapatılması üzerine, mahalledeki kadın-
lar duruma müdahale etti. O anlar, hem mahalle 
sakinlerinin hem de sosyal medyanın gündemine 
oturdu.

OLAY sırasında yolun ortasında ya-
kılan lastiklere doğru hiç tereddüt 
etmeden ilerleyen bir anne, alevler 
içindeki lastikleri korkusuzca alarak 

yolun kenarına attı. Annenin bu kararlı mü-
dahalesiyle birlikte yol kısa sürede yeniden 
trafiğe açıldı. Çevrede bulunan vatandaş-
lar, annenin cesaretini alkışlarla destekledi.

“ANNELERİN DUYARLILIĞI  
GELECEĞİ ŞEKİLLENDİRECEK”

l Yaşanan bu dikkat çekici anlar, Batman Em-
niyet Müdürlüğü tarafından da paylaşıldı. Em-
niyetin sosyal medya hesaplarından yapılan 
paylaşımda, annenin duyarlılığına vurgu ya-
pılarak şu ifadelere yer verildi: “Annelerimizin 
duyarlılığıyla gençlerimizin geleceği şekille-
necek. Bu yolda emek veren tüm annelerimize 
desteklerinden dolayı teşekkür ediyoruz. İyi 
ki varsınız.” Paylaşım kısa sürede büyük ilgi 
görürken, çok sayıda vatandaş annenin gös-
terdiği sağduyu ve cesareti takdir etti. Olay, 
toplumda annelerin birleştirici ve yönlendirici 
rolünü bir kez daha gözler önüne serdi. Bat-
man’da yaşanan bu örnek davranış, gergin an-
larda dahi sağduyunun ve toplumsal sorumlu-
luğun ne kadar önemli olduğunu bir kez daha 
hatırlattı. Annenin müdahalesi, hem trafiğin 
normale dönmesini sağladı hem de toplumda 
barış ve huzur çağrısı yapan güçlü bir mesaj 
olarak hafızalara kazındı. M. Şükrü Yıldırım

FARUK PEKACAR 
VE ÇIĞDEM PALA 

EVLILIĞE İLK 
ADIMI ATTI

Türkiye Gaziler ve Şehit Aileleri 
Vakfı başkanı Kasım Pekacar’ın 

oğlu Faruk Pekacar nişanlandı. 

EVLILIK yolunda ilk resmi adımlarını atan Faruk 
Pekacar ve Çiğdem Pala çiftinin nişan yüzük-

lerini aile büyükleri taktı.Liza davet evinde ger-
çekleşen nişan törenine Pekacar ve Pala aileleri 
ile birlikte seçkin davetliler katıldı.Nişan töreninde 
davetliler yöresel müzik eşliğinde gönüllerince eğ-
lendi.Pusula gazetesi adına Faruk ve Çiğdem çifti-
ne bir ömür boyu mutluluklar dileriz. Cengiz Algan 

VILLA KENT YOLUNA NEŞTER

l Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent 
ulaşımını rahatlatacak önemli bir projeyi hayata 
geçirmeye hazırlanıyor.  n S.3

l Batman Valisi Ekrem Canalp, il merkezine 
bağlı Huzur Mahallesi’nde yapımı devam 
eden Şehit Özkan Kocaer Polis Merkezi inşaa-
tında incelemelerde bulundu. n S.2

l İnsan Hakları 
Derneği (İHD) 
Batman 
Şubesi, 19 Ocak 
2007 tarihinde 

İstanbul’da silahlı saldırı sonucu hayatını kay-
beden Agos Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni 
HrantDink’i anarak, onun şahsında tüm faili 
meçhul cinayetlerin akıbetinin açıklanmasını 
talep etti. n S.3

KAR yağışıyla birlikte Gercüş’te kartpostallık görüntüler 
ortaya çıkarken, vatandaşlar uzun süredir beklenen 
karın sevincini yaşadı. İlçe genelinde hava sıcaklıkları-

nın düşmesiyle birlikte yetkililer, sürücüleri buzlanma ve don 
olaylarına karşı dikkatli olmaları konusunda uyardı.

BATMAN’IN diğer ilçelerinde de yer yer etkili olan kar 
yağışının, aralıklarla devam etmesi bekleniyor. Belediye 
ve ilgili kurumlar, olası olumsuzluklara karşı tedbirlerini 

artırdı. Hüseyin Doru 

GERCÜŞ BEYAZA 

BÜRÜNDÜ
Batman genelinde etkili olan kar yağışı, 
ilçelerde kış manzaraları oluşturdu. Özel-

likle Gercüş ilçesinde sabah saatlerinden itibaren 
başlayan kar yağışı, kısa sürede etkisini artırarak ilçe 
merkezini ve çevresini beyaz örtüyle kapladı.

ŞEHIT ÖZKAN  
KOCAER POLIS MERKEZI 

YERINDE İNCELENDI

HRANT DINK İÇIN  
ADALET ÇAĞRISI

EDINILEN bilgilere göre, sürü-
cülerinin kimlikleri henüz öğ-

renilemeyen bir otomobil ile 18 
yaşındaki Y.A.K. yönetimindeki 
motosiklet çarpıştı. Çarpışmanın 
etkisiyle motosikletten savrulan 
genç sürücü yola düşerek yaralandı. 
Kazayı gören vatandaşların ihbarı 
üzerine olay yerine sağlık ekipleri 

sevk edildi. 112 Acil Sağlık ekipleri 
tarafından olay yerinde ilk müda-
halesi yapılan Y.A.K., daha sonra 
Batman Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’ne kaldırılarak tedavi altına 
alındı. Gencin sağlık durumunun 
yapılacak kontrollerin ardından net-
lik kazanacağı öğrenilirken, kazayla 
ilgili inceleme başlatıldı. Fırat Turğut

OTOMOBiL iLE 
MOTOSiKLET ÇARPIŞTI

18 YAŞINDAKI GENÇ YARALANDI
Batman kent merkezinde otomobil ile motosikletin çarpışması sonucu 
meydana gelen trafik kazasında bir kişi yaralandı. Kaza, akşam saatlerinde 

kentin en işlek noktalarından biri olan Dörtyol Kavşağı’nda meydana geldi.
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Batman Valisi Ekrem Canalp, il merke-
zine bağlı Huzur Mahallesi’nde yapımı 
devam eden Şehit Özkan Kocaer Polis 

Merkezi inşaatında incelemelerde bulundu. 

Y. Meydan Eczanesi
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BASARAN ECZANESİ
 TEL: 0488 214 85 95

HAY MAŞALLAH!
Rahmetli Nejat Uygur’u bilmeyen yoktur. 

Kurtuluş Tiyatrosu’nda sahnelediği oyunlarla 
izleyiciyi kahkahaya boğan, güldürürken dü-
şündüren ender ustalardandı. Onun skeçleri 
yalnızca mizah değil, aynı zamanda sağlam bir 
toplumsal eleştiriydi.

Bir oyununda siyasetçi, daha doğrusu 
milletvekili rolündedir Nejat Uygur. Bir açık 
oturum sahnesi… Salondaki bir katılımcı, ünlü 
yazar ve düşünür Goethe’ye hayran olduğunu 
söyler. Nejat Uygur şaşkınlıkla durur, arkasına 
bakar:

“Nasıl yani?” der adeta.

Katılımcı, Goethe’nin çok iyi kitaplar yaz-
dığını anlatmaya devam edince bu kez ayağa 
fırlar, tekrar arkasına döner ve o meşhur repli-
ği patlatır:

“Benim popom sadece tuvalet değişimi 
görüyor, milletin poposu okuyup yazıyor!”

Gülersiniz… Ama gülüşünüz boğazınızda 
düğümlenir.

Çünkü Nejat Uygur bu skeçte, makam sahi-
bi olup da dünyadan bihaber olanları öyle bir 
anlatır ki, bugün hâlâ geçerliliğini korur.

Evet, bir makama gelmiş olabilirsiniz. Seçil-
miş ya da atanmış da olabilirsiniz. Ama dünya 
görüşünüz yoksa, okumamışsanız, düşünme-
mişseniz, vatandaşa hizmet etmeyi bırakın, 
kendinize bile faydanız olmaz.

İtiraf edeyim; Batman’da böyle insanlarla 
sık sık karşılaşıyorum. Kılık kıyafet yerinde, bir 
yerlere başkan seçilmiş ya da yönetici yapıl-
mış… Ama vizyon yok. Dünya yok. Görüş yok.

Karşısında durup “Nasıl yani?” demekten 
kendimi alamıyorum. Bu insan bu bilgiyle, bu 
donanımla bu noktaya nasıl gelmiş? Kim getir-

miş? Neden getirmiş?

Edebiyat yok.

Felsefe yok.

Mantık yok.

Matematik yok.

Ama makam var, yetki var, söz sahibi olma 
hali var.

Sonra insan ister istemez şunu soruyor:Bu 
insanlar bilerek mi bu mevkilere getiriliyor?

Arkasında durup Batman’da istedikleri gibi 
at koştursunlar diye mi?

Başka bir izahı yok gibi.

Öyle ki, bu kişiyi doktora götürseniz kendi 
hastalığını anlatamayacak kadar bilgisiz…

Ama gelin görün ki Batman’da söz sahibi!

Parayla mı geliyorlar, yoksa arkalarında 
onları iten, yükselten görünmez güçler mi var; 
bilemiyorum.

Sonra da oturup şikâyet ediyoruz:“Batman 
neden gelişmiyor?”

“Yatırımlar neden gelmi-
yor?”

İstemesini bilmiyoruz ki 
yapılsın.

Kullanmasını bilmiyoruz 
ki yaşatılsın.

Ya kırıyoruz, ya döküyo-
ruz; olmadı kapatıyor, kurtu-
luyoruz.

Acı ama gerçek şu:Birçok 
ileri gelenin vizyonu yok.

Demek ki dışarıdan vali 
gelmezse, dışarıdan vali yar-

dımcıları gelmezse, Batman için projeler hazır-
lanmazsa; bu şehir hâlâ köy ölçeğinde kalırdı.

Kendimi de işin dışında tutmuyorum. Eğer 
30–40 yıl bu şehirden uzak kalmasaydım, belki 
ben de kör, sağır ve dilsiz olacaktım. En önem-
lisi, Batman’da olup biten bu cehaletin farkına 
bile varamayacaktım.

Sözüm meclisten dışarı.

Kimseyi aşağılamak derdinde değilim. Ama 
bazı şeyleri de söylemek gerekiyor.

Bazen öyle kilit noktalardaki insanlarla 
karşılaşıyorum ki…

İçimden sadece şu cümle dökülüyor:

“Hay maşallah!”

Bu yüzden bir atasözü gelir aklıma:

“Doğru söyleyeni dokuz köyden kovarlar.”

Benim tespitim budur.

Anlayana saz,

anlamayana davul zurna az.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

ŞEHIT ÖZKAN 
KOCAER POLIS 

MERKEZI  
YERINDE  

İNCELENDI

ÇALIŞMALARI yerinde denetleyen Vali Canalp, 
inşaatın son durumu hakkında yetkililerden 
kapsamlı bilgi aldı. Polis merkezinin planlanan 

takvim doğrultusunda ilerlemesinin önemine dikkat 
çeken Vali Canalp, projenin tamamlanmasıyla birlik-
te bölgenin güvenlik altyapısının daha da güçlene-
ceğini ifade etti. İnceleme ziyaretinde Vali Canalp’e; 
Vali Yardımcısı Mustafa Caner Culukar, İl Emniyet 
Müdürü İbrahim Kaba, emniyet müdür yardımcıları 
ile yüklenici firma yetkilileri eşlik etti. Hüseyin Doğru 

KAPLAN yaptığı açıkla-
mada, ortaya çıkan tab-
lonun kendisi için bir 
sevinçten çok daha faz-

lasını ifade ettiğini belirterek, “Bu 
sonuç; dükkânını alın teriyle ayak-
ta tutmaya çalışan, zor şartlara 
rağmen mesleğinden vazgeçme-
yen Batman esnafının ortak ira-
desidir. Oy veren ya da vermeyen 
ayrımı yapmadan tüm esnafımı-
za yürekten teşekkür ediyorum” 
dedi. Bugüne kadar Batman es-
nafına farklı görevlerde hizmet 
etme onurunu yaşadığını ifade 
eden Kaplan, Esnaf ve Sanatkâr-
lar Odası Başkanlığı’nın yanı sıra 
hâlen Batman Esnaf ve Sanat-
kârlar Odaları Birliği Başkanlığı 
görevini yürüttüğünü hatırlattı. 
Bu süreçlerin kendisine önemli 
bir gerçeği öğrettiğini dile getiren 

Kaplan, “Esnafı temsil etmek sa-
dece konuşmak değil, dinlemek-
tir. Söz vermek değil, sorumluluk 
almaktır. Zor zamanlarda görünür 
olmak değil, her zaman ulaşılabi-
lir olmaktır” ifadelerini kullandı. 
Yeni döneme geçmişin tecrübesi, 
bugünün gerçekleri ve geleceğin 
sorumluluğuyla başladıklarını be-
lirten Kaplan, Batman Esnaf ve 
Sanatkârlar Odası’nın tüm esnafın 
evi olduğunu söyledi. Bu dönem-
de kapıların herkese açık olacağı-
nı vurgulayan Kaplan, eleştirinin 
dışlanma nedeni değil, yol göste-
rici olarak kabul edileceğinin altını 
çizdi. Seçimlerin geride kaldığını 
ifade eden Kaplan, bundan son-
raki süreçte tek ölçülerinin esnafa 
adaletli, samimi ve faydalı hizmet 
olacağını belirtti. Oda yönetiminin 
sadece sorunların dile getirildiği 

değil, aynı zamanda takip edildiği 
bir yapı olacağını söyleyen Kap-
lan, “Kararlar masa başında değil, 
sahada; dükkânlarda ve atölye-
lerde, esnafın yanında şekillene-
cek. Bizim için başarı, basında yer 
almak değil, esnafın ‘derdim 
dinleniliyor’ demesidir” dedi. 
Kimseyi ötekileştirmeden, farklı 
görüşleri zenginlik olarak görerek 
çalışacaklarını vurgulayan Kap-
lan, Batman esnafının ihtiyacının 
kavga dili değil; istikrar, adalet ve 
güven olduğunu söyledi. Görevin 
bir makam değil, büyük bir so-
rumluluk olduğuna dikkat çeken 
Kaplan, “Kazanan bir kişi ya da 
bir liste değil, Batman esnafının 
ortak iradesidir. Bu güvene la-
yık olmak için gece gündüz de-
meden çalışacağız” ifadeleriyle 
sözlerini tamamladı. Fırat Turğut

'KAZANAN, BATMAN ESNAFININ  
ORTAK iRADESiDiR'

Batman Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanlığı görevine seçilen Mehmet Salih Kaplan, seçim sonuçlarının kişisel bir başa-
rıdan öte, Batman esnafının ortak iradesi ve sağduyusunun yansıması olduğunu vurguladı. Esnafın güçlü desteği ve açık 

iradesiyle göreve yeniden layık görülmenin büyük bir sorumluluk olduğunu belirten Kaplan, tüm esnafa teşekkür etti.

Hasankeyf Kaymakamı Mehmet 
Ali İmrak, “Devlet-Millet Projesi” 
kapsamında ilçe genelinde hane 
ziyaretlerinde bulundu. 

VATANDAŞLARIN evlerine konuk olan 
Kaymakam İmrak, ailelerle birebir sohbet 
ederek talep ve sorunlarını dinledi. Ziyaret-

ler sırasında samimi ve sıcak anlar yaşanırken, her 
hanede içten sohbetler gerçekleştirildi. Devletin 
şefkatli ve kapsayıcı yüzünü vatandaşlara doğru-
dan hissettirmeyi amaçlayan buluşmalarda, birlik 
ve beraberlik vurgusu ön plana çıktı. Kaymakam 
İmrak, devlet ile millet arasındaki bağın güçlenme-
si adına sahada olmaya devam edeceklerini belir-
terek, vatandaşların her zaman yanında olduklarını 
ifade etti. Hüseyin Doğru

HASANKEYF’TE GÖNÜLLERE DOKUNAN ZIYARET
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l İl sınırları içerisin-
de yer alan Maran-
gozcular Sitesi–Yeni 
Kent Mezarlığı gü-
zergâhında bulunan 
ve Villa Kent yerleşim 
alanına ulaşımı sağla-
yan yolda genişletme 
çalışması planlan-
dı. Mevcut durumda 

yaklaşık 6 metre ge-
nişliğe sahip olan yol, 
sanayi alanı kullanımı 
ve konut bölgelerine 
yönelik artan ulaşım 
talebi nedeniyle ihti-
yaca cevap veremez 
hâle geldi. Bu kap-
samda, toplam uzun-
luğu yaklaşık 1.500 

metre olan yolun 
nihai genişliğinin 25 
metreye çıkarılması 
hedefleniyor. Planla-
nan çalışma ile yol, 
imar ve ulaşım stan-
dartlarına uygun şe-
kilde yeniden düzen-
lenecek. Marangozlar 
Sitesi’ne hizmet ve-

ren sanayi trafiği, 
Yeni Kent Mezarlı-
ğı’na erişim ve Villa 
Kent yerleşim alanına 
ulaşımı aynı hat üze-
rinde sağlaması ne-
deniyle söz konusu 
güzergâh, kent için 
stratejik bir önem ta-
şıyor. Hüseyin Dorğu

VILLA KENT YOLUNA NEŞTER
6 METRELIK YOL 25 METREYE ÇIKIYOR

Batman Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü, kent ulaşımını ra-
hatlatacak önemli bir projeyi hayata geçirmeye hazırlanıyor. 

l “Sahne senin, alkışlar senin, yıldız-
lık sana çok yakın” sloganıyla duyuru-
lan yarışma, 23-24 Ocak tarihlerinde 
yapılacak ön elemelerle başlayacak. 
Finale kalan yarışmacılar, 25 Ocak’ta 
Atatürk Parkı’nda kurulacak sah-
nede izleyicilerin karşısına çıkacak. 
Yarışmada dereceye girenler için ca-
zip ödüller de belirlendi. Birinci olan 
yarışmacıya 10 bin TL, ikinciye 7 bin 
TL, üçüncüye ise 4 bin TL para ödü-
lü verilecek. Ayrıca ilk üçe giren ya-
rışmacılar, Ahmet Güneştekin Kültür 
ve Sanat Merkezi’nde birlikte sahne 

alacakları özel bir konser programıyla 
müzikseverlerle buluşacak. Başvuru-
lar, online olarak ya da Halk Eğitim 
Merkezi’nde mesai saatleri içerisinde 
kurulan başvuru masasından yapıla-
bilecek. Son başvuru tarihi 22 Ocak 
Perşembe olarak açıklandı. Yarışma-
ya ilişkin detaylı bilgilere afişte yer 
alan karekod üzerinden veya belir-
tilen iletişim numarasından ulaşıla-
bilecek. Batman’da müziğin ritmi, 
sokak lezzetlerinin tadıyla birleşir-
ken, sahneye çıkmak isteyen yete-
nekler için geri sayım başladı. Bülten

KAZADA, ilk belirlemelere göre 1’i 
ağır olmak üzere toplam 4 kişi 

yaralandı. Çarpmanın etkisiyle araçta 
sıkışan sürücü, olay yerine sevk edi-
len itfaiye ve sağlık ekiplerinin koor-

dineli çalışmasıyla bulunduğu yerden 
çıkarıldı. Yaralılar, sağlık ekiplerince 
yapılan ilk müdahalenin ardından has-
taneye kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı.İlkha

SOKAK LEZZETLERI 
ŞENLIĞI’NDE 

SESLER YARIŞACAK

BEŞIRI YOLUNDA CAN 
PAZARI: OTOMOBIL 

BARIYERLERE SAPLANDI

Batman Belediyesi öncülüğünde düzenlenen Batman Sokak Lez-
zetleri Şenliği kapsamında gerçekleştirilecek Ses Yarışması, müzik 
tutkunlarını aynı sahnede buluşturmaya hazırlanıyor.

İnsan Hakları Derneği (İHD) Batman Şubesi, 19 Ocak 2007 tarihinde İstanbul’da silahlı sal-
dırı sonucu hayatını kaybeden Agos Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni HrantDink’i anarak, 

onun şahsında tüm faili meçhul cinayetlerin akıbetinin açıklanmasını talep etti.

Cansuyu Derneği Batman Temsilciliği, Kozluk ilçesine bağlı Yukarıkıratlı (Dağköy) köyünde 
eğitim gören öğrencilerin karne sevincine ortak oldu. Yarıyıl tatiline giren öğrencileri unut-

mayan Cansuyu gönüllüleri, anlamlı bir ziyaretle çocukların yüzünü güldürdü.Batman Beşiri kara yolunda meydana gelen trafik kazasında adeta can pazarı 
yaşandı. Sürücüsünün direksiyon hâkimiyetini kaybettiği otomobil, kontrol-
den çıkarak yol kenarındaki bariyerlere çarptı.

GÜLISTAN Caddesi’nde bu-
lunan İnsan Hakları Anıtı 
önünde bir araya gelen kayıp 

yakınları ve insan hakları savunu-
cuları, adalet çağrısında bulundu. 
Toplanan grup adına basın açıkla-
masını İHD Batman Şubesi Yöne-
tim Kurulu Üyesi İhsan Önel okudu. 
Açıklamada, HrantDink’in öldürül-
mesinin üzerinden yıllar geçmesine 
rağmen gerçek sorumluların ortaya 
çıkarılmadığına dikkat çekilerek, 
benzer şekilde faili meçhul cina-
yetlerde de adaletin sağlanamadığı 
vurgulandı. İHD Batman Şubesi, ya-
şam hakkı ihlallerinin son bulması 
ve cezasızlık politikalarına son ve-
rilmesi çağrısında bulundu. Etkinlik, 
adalet ve hakikat talebinin yine-
lenmesiyle sona erdi. Fırat Turğut

BATMAN’DA HRANT DINK İÇIN 

ADALET ÇAĞRISI

CANSUYU Derneği 
Batman Temsilcisi 
Mehmet Emin Turan 

ve beraberindeki gönül-
lüler, köy okulunda öğre-
nim gören 30 öğrenciye 
çanta, pantolon, kazak ve 
bere gibi çeşitli hediyeler 
takdim etti. Öğrencilerin 
karne gününü daha coş-
kulu geçirmeleri amacıy-
la tatilin ilk günü sürprizi 
olarak şeker, simit, poğa-
ça ve meyve suyundan 
oluşan kahvaltılık ikramda 
bulunuldu. Yapılan ikram-
lar, okulda keyifli ve renkli 
anlara sahne oldu. Etkin-
likle ilgili açıklamalarda 
bulunan Cansuyu Derneği 
Batman Temsilcisi Mehmet 

Emin Turan, bu tür çalış-
malarla öğrencilerin moral 
ve motivasyonunu artır-
mayı amaçladıklarını be-
lirtti. Turan, hayırseverlerin 
desteğiyle sosyal sorum-
luluk faaliyetlerinin devam 
edeceğini ifade ederek, 
“Bir hayra vesile olan, o 
hayrı işlemiş gibidir anla-
yışıyla çocuklarımızın her 
zaman yanında olmaya de-
vam edeceğiz” dedi. Can-
suyu Yardımlaşma Derneği 
gönüllüleri, zorlu kış şart-
larına rağmen uzak köy-
lerde yardım faaliyetlerini 
aralıksız sürdürdüklerini 
vurgulayarak, destek ve-
ren tüm gönüllülere teşek-
kür etti. M. Şükrü Yıldırım 

CANSUYU GÖNÜLLÜLERINDEN 

DAĞ KÖYÜNDE 
KARNE SEViNCi
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Batman Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü, gazi ailelerine yönelik 
destek ve vefa ziyaretlerini sürdürüyor. Batman Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Mehmet Zeki Eryarsoy, Gazi Taha Etiz ve ailesini 

evlerinde ziyaret ederek anlamlı bir buluşmaya imza attı.

Batman İl Jandarma Komutanlığı tarafından, yasadışı bahis faaliyetlerinin önlenmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar kapsamında Batman Merkez ilçesinde kapsamlı bir operasyon düzenlendi.

1,2 MiLYAR TL’LiK  
PANEL ÇÖKERTiLDi

MINIK ÖĞRENCININ 
KARNE HEYECANINA 

ORTAK OLDULAR

ZIYARET sırasında, Gazi Taha 
Etiz’in ilkokul 1. sınıfta öğrenim 
gören oğlunun ilk karne heyeca-

nı da paylaşıldı. Eğitim hayatına adım 
atan minik öğrencinin mutluluğuna 
ortak olan İl Müdürü Eryarsoy, Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş’ın selamlarını ileterek 
çeşitli hediyeler takdim etti. Gazi aile-
lerinin her zaman devletin güvencesi 
altında olduğunu vurgulayan Eryar-

soy, “Gazilerimiz ve aileleri bizim için 
büyük bir onur kaynağıdır. Çocukları-
mızın eğitim yolculuğunda yanlarında 
olmak, onların sevincini paylaşmak en 
önemli görevlerimizden biridir” dedi. 
Gazi Taha Etiz ve ailesi ise yapılan 
ziyaretten duydukları memnuniye-
ti dile getirerek, devletin kendilerini 
unutmamasından dolayı teşekkür etti. 
Ziyaret, sıcak sohbet ve hatıra fotoğ-
rafı çekimiyle sona erdi. Cengiz Algan 

GERÇEKLEŞTIRILEN operas-
yonda, yasadışı bahis paneli 
yönetildiği tespit edilen bir 

ikamete yönelik adli arama yapıl-
dı. Aramada, A.K., F.D., B.T., S.D., 
İ.T., E.K., V.E., F.T., A.E., Y.K. ve A.K. 
isimli toplam 11 şüpheli şahıs su-
çüstü yakalandı. İkamette yapı-
lan aramalarda; 2 adet masaüstü 
bilgisayar, 16 adet cep telefonu, 
16 adet SIM kart ile 16 adet çeşitli 
bankalara ait banka ve kredi kar-
tı ele geçirilerek muhafaza altına 

alındı. Şüphelilerin kullandığı bilgi-
sayarlar üzerinden erişilen yasadı-
şı bahis ödeme panelinde yapılan 
incelemelerde, bahis oyuncuları 
tarafından yatırılan toplam baki-
yenin 1 milyar 227 milyon 434 bin 
848 lira 70 kuruş olduğu belirlendi. 
Gözaltına alınan şüphelilerden 8’i 
tutuklanarak Beşiri T Tipi Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumuna teslim edilir-
ken, 2 şüpheli adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. Olayla ilgili soruş-
turmanın sürdüğü bildirildi. Bülten

BATMAN’DA BAHIS OPERASYONU:

BATMAN’DA park ha-
lindeki bir otomobilde 
çıkan yangın paniğe ne-

den oldu. Olay, Batman mer-
kez Tilmerc Mahallesi TOKİ 
Emniyet Lojmanları yanında 
meydana geldi. Plakası henüz 
tespit edilemeyen otomo-
bilden yükselen alevleri fark 
eden çevredeki vatandaşlar 
durumu hemen itfaiyeye bil-

dirdi. Kısa sürede olay yerine 
sevk edilen Batman Belediyesi 
İtfaiye ekipleri, yangına hızlı 
müdahalede bulunarak alevle-
ri kontrol altına aldı. Yangında 
herhangi bir can kaybı ya da 
yaralanma yaşanmazken, oto-
mobil tamamen yanarak kul-
lanılamaz hale geldi. Yangının 
çıkış nedeninin belirlenmesi 
için inceleme başlatıldı. İlkha

PARK HALINDEKI OTOMOBIL BIR 
ANDA ALEV TOPUNA DÖNDÜ



19 OCAK 2026 PAZARTESİ

Batman Valiliği Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı-
na bağlı Aile Destek Merkezleri (ADEM), 2026 yılında da çocukların 
eğitimine ve manevi gelişimine katkı sunmaya devam ediyor. Yeni yılın 

başlamasıyla birlikte kapılarını minik öğrencilere açan ADEM’lerde, 4-6 yaş 
grubu Kur’an-ı Kerim kursları ailelerden yoğun ilgi görüyor.

Gençlik ve Spor Bakanlığı’na bağlı Batman Yurtları İl Müdürlüğü, gençlerin sağlıklı ve bilinçli bireyler olarak 
yetişmesine katkı sağlamak amacıyla bağımlılıkla mücadele ve farkındalık eğitimlerini aralıksız sürdürüyor. 
Sağlık Mahallesi’nde bulunan Genç Ofis’te gençlere yönelik kapsamlı bir bilgilendirme eğitimi düzenlendi.

Batman’da toprağın korunması, tarım arazilerinin sürdürülebilir kullanımı ve bu alanda yürütülen çalış-
maların değerlendirildiği İl Toprak Koruma Kurulu Toplantısı, Vali Yardımcısı Ekrem Güngör başkanlığında 
Valilik toplantı salonunda gerçekleştirildi.

Soğuk havalar, kalp ve damar sistemi üzerinde ciddi riskler oluşturabiliyor. Kalp krizi çoğu zaman sıcak havalarla 
ilişkilendirilse de uzmanlara göre tehlike kış aylarında daha belirgin hale geliyor. Kardiyoloji ve İç Hastalıkları Uzmanı 
Prof. Dr. Nevrez Koylan, soğuk havalarda kalp sağlığını korumanın önemine vurgu yaparak 6 temel öneri paylaştı.

Köy Okulları Değişim Ağı kapsamında öğretmenlere yönelik “Disiplin-
lerarası Oyun Temelli Hareket Eğitimi”, Pazaryeri İlkokulu’nda gerçek-
leştirildi. Eğitim programı, köy okullarında öğrenim gören öğrencilerin 

nitelikli eğitime erişimini artırmayı, öğretmenlerin mesleki gelişimlerini 
desteklemeyi ve eğitimde sürdürülebilir yaklaşımlar geliştirmeyi amaçladı.

BATMAN’DA  4-6 YAŞ 
KUR’AN KURSLARINA 

YOĞUN İLGI

KÖY OKULLARINDA 
EĞITIME OYUN VE  

HAREKET DESTEĞI

MARDIN’DE GÖLETTE CENAZELERINE 
ULAŞILAN 2 ÇOCUK DEFNEDILDI

AILELERIN çocuklarını gönül 
rahatlığıyla emanet ettiği kurs-
larda, minikler yalnızca Kur’an-ı 

Kerim okumayı öğrenmekle kalmıyor; 
aynı zamanda değerler eğitimi kap-
samında yardımlaşma, sevgi, saygı ve 
paylaşma gibi temel ahlaki kazanımlar 
ediniyor. Alanında deneyimli eğiticiler 

tarafından verilen eğitimlerde, çocuk-
ların yaş ve gelişim düzeylerine uygun 
pedagojik ve interaktif yöntemler uy-
gulanıyor. Oyun temelli ve katılımcı et-
kinliklerle desteklenen dersler sayesin-
de çocukların öğrenme süreci eğlenceli 
hale gelirken, sosyal ve manevi geli-
şimleri de güçlendiriliyor. Cengiz Algan 

EĞITMEN Gül Bölücek tarafından 
verilen programda, oyun temelli ve 
disiplinlerarası yaklaşımlarla hare-

ket eğitiminin sınıf içi uygulamalara nasıl 
entegre edilebileceği ele alındı. Öğret-
menler, öğrencilerin öğrenme sürecine 
aktif katılımını artıracak yöntemler hak-
kında uygulamalı bilgiler edindi. Pazar-
yeri İlkokulu’nda düzenlenen eğitime 

katılan İl Milli Eğitim Müdür Yardımcısı 
Beşir Tileği, eğitimi başarıyla yürüten 
eğitmen Gül Bölücek’e İl Milli Eğitim 
Müdürlüğü adına teşekkür etti. Tileği, 
programa katılan öğretmenlere de mes-
leki çalışmalarında başarılar dileyerek 
bu tür eğitimlerin köy okullarındaki eği-
timin niteliğini artırmada önemli bir rol 
üstlendiğini vurguladı. Hüseyin Doğru 

Mardin’in Mazıdağı ilçesinde kaybol-
duktan sonra yüzeyi buz tutan gölet-
te cenazeleri bulunan Davut Esen (9) 

ile Abdullah Erat'ın (7) cenazeleri, gözyaşları 
içinde yan yana defnedildi. Olay, Mazıdağı 
ilçesi kırsal Meşeli Mahallesi’nde meydana 
geldi. Evlerinden çıktıktan sonra bir süre 
haber alınamayan Davut Esen ile Abdullah 
Erat için ailelerinin arama çalışmaları sonuç-
suz kalınca, 112 Acil Çağrı Merkezi’ne kayıp 
ihbarında bulunuldu. Bölgeye jandarma, 
sağlık ve AFAD ekipleri sevk edildi. Çevrede 
yapılan aramada, mahalledeki göletin buz 
tutan yüzeyinde yakınında ayak izleri tespit 
edildi. Çocukların düşme ihtimaline karşın 
suda arama çalışması başlatılmasıyla çocuk-
ların suda cenazelerine ulaşıldı. Cenazeler, 

otopsi için Mardin Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’nin morguna götürülmesinin ardından 
Meşeli Mahallesi’ne getirildi. Burada kılınan 
cenaze namazının ardından cenazeler, yan 
yana gözyaşları arasında toprağa verildi. 
Olayla ilgili soruşturma sürüyor. (İLKHA)

BATMAN’DA GENÇLERE  
BAĞIMLILIKLA MÜCADELE EĞITIMI

GERÇEKLEŞTIRILEN eğitim prog-
ramında, bağımlılığın birey ve top-
lum üzerindeki olumsuz etkileri, risk 

faktörleri, bağımlılıktan korunma yolları ve 

sağlıklı yaşam alışkanlıkları ele alındı. Psi-
kologlar Gülümser Yorğun ve Sezgin Orhan 
tarafından verilen eğitimde, özellikle genç-
lerin karşılaşabileceği madde bağımlılığı, 

teknoloji ve davranışsal bağımlılıklar hak-
kında farkındalık oluşturulmasına yönelik 
bilgiler paylaşıldı. Eğitim süresince katılım-
cı gençlerle interaktif bir iletişim kurularak, 
bağımlılıkla ilgili doğru bilinen yanlışlar 
üzerinde duruldu. Psikologlar, gençlerin 
karşılaştıkları sorunlar karşısında destek 
mekanizmalarına başvurmasının önemine 
dikkat çekerek, sağlıklı baş etme yöntem-
leri ve psikolojik dayanıklılığın artırılmasına 
yönelik önerilerde bulundu. GSB Batman 
Yurtları İl Müdürlüğü yetkilileri, gençlerin 
fiziksel ve ruhsal sağlığını korumaya yöne-
lik bu tür eğitim çalışmalarının büyük önem 
taşıdığını vurgulayarak, bağımlılıkla müca-
dele konusunda bilinçlendirme faaliyetle-
rinin farklı merkezlerde ve periyodik ola-
rak devam edeceğini belirtti. Fırat Turğut

BATMAN’DA TOPRAĞIN  
GELECEĞI MASAYA YATIRILDI

KIŞ AYLARINDA KALP SAĞLIĞINI 
KORUMANIN 6 ALTIN KURALI

Toplantıda, Tarım ve 
Orman İl Müdürlüğü 
Arazi Toplulaştırma 

ve Tarımsal Altyapı Şube 
Müdürü Mehmet Şah Ka-
rakoç tarafından kurul üye-
lerine kapsamlı bir bilgi-
lendirme sunumu yapıldı. 
Sunumun ardından gün-
dem maddeleri tek tek ele 
alınarak görüş ve değer-
lendirmelerde bulunuldu. 
Toprağın verimli kullanımı, 

tarım arazilerinin korun-
ması ve sürdürülebilir ta-
rım uygulamalarının önemi 
vurgulanan toplantıya; İl 
Tarım ve Orman Müdürü 
Necdet Tuncer, İl Defterdarı 
Muhittin Şenses, Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği 
İl Müdürü Muzaffer Özkan, 
Ziraat Odası Başkanı Niza-
mettin Aydiş, TEMA Vakfı 
İl Temsilcisi ile kurul üye-
leri katıldı. Cengiz Algan 

PROF. DR. Koylan, 
hava sıcaklığı düş-
tükçe kalp krizi va-
kalarının arttığını 
belirterek, kış mev-

siminin kalp ve damar sistemi 
için sessiz bir risk oluşturdu-
ğunu ifade etti. Soğuk hava-
larda vücudun iç ısısını koru-
mak için damarları daralttığını 
aktaran Koylan, bunun kalbin 
daha fazla efor harcamasına 

neden olduğunu söyledi. Da-
marların büzüşmesinin tan-
siyonu yükselttiğini, kalbin 
daha hızlı ve güçlü çalışması-
nın ise kalp kasının oksijen ih-
tiyacını artırdığını vurgulayan 
Koylan, soğuk havayla birlikte 
kanın akışkanlığının azalması-
nın pıhtılaşma riskini yükselt-
tiğini kaydetti. Bu riskin özel-
likle kalp hastaları, yaşlılar ve 
sigara kullanan kişilerde daha 

belirgin olduğunu dile getirdi. 
Kış aylarında acil servis baş-
vurularının artmasında ani ve 
yoğun fiziksel eforların etki-
li olduğunu belirten Koylan, 
özellikle kar küreme gibi ak-
tivitelerin kalp üzerinde ciddi 
bir yük oluşturduğunu söy-
ledi. Soğuk havada ağır yük 
kaldırmanın kalp atış hızını ve 
tansiyonu kısa sürede tehlike-
li seviyelere çıkarabileceğini 

aktaran Koylan, uzun süre 
soğuğa maruz kalmanın da 
kalp ritmini bozarak haya-
ti riskler doğurabileceğini 
ifade etti. Prof. Dr. Nevrez 
Koylan, kış aylarında kalp 
sağlığını korumaya yardımcı 
olacak şu önerileri paylaştı: 
Soğuk kış sabahlarında ani 
hareketlerden kaçınılmalı, 
vücudun yavaşça ısınma-
sına zaman tanınmalı. Ağır 
ve yağlı yiyeceklerden uzak 
durulmalı, sebze, meyve ve 
sağlıklı yağlar tercih edil-
meli. Tek kalın kıyafet yerine 
birden fazla kat giyilme-
li, bere ve atkıyla ısı kaybı 
azaltılmalı. Çok soğuk ha-
valarda açık alan aktiviteleri 
sınırlandırılmalı, mümkünse 
kapalı alan egzersizleri ter-
cih edilmeli. Grip ve zatür-
re gibi enfeksiyonlar kalbin 

iş yükünü artırdığı için aşılar 
zamanında yaptırılmalı. Kış 
aylarında değişen yaşam ko-
şulları tansiyon ve kolesterolü 
etkileyebileceğinden tedavi-
ler aksatılmamalı. Uzmanlar, 
kış aylarında alınacak basit 
önlemlerle kalp sağlığının 
korunabileceğini ve risklerin 
önemli ölçüde azaltılabile-
ceğini vurguluyor. (İLKHA)
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UĞUR KAPUCİ

Mutluluklar
Türkiye Gaziler ve Şehit Aileleri Vakfı Başkanı 

Kasım Pekacar’ın oğlu 
Faruk Pekacar nişanlandı.

Evlilik yolunda önemli bir adım atan

FARUK VE 
ÇIĞDEM 

çiftine bir ömür boyu mutluluklar dileriz.

MI L L I 
d a -
ve t i n 

önemine dik-
kat çeken 
Batman Be-
lediyesi Spor 
İşleri Müdürü 
ve aynı za-
manda 1955 
Batman Be-
l e d i y e s p o r 
Başkanı Bu-
rak Eren, 
teknik ekip 
ve sporcuları 
tebrik ederek, 
başarılarının 
artarak de-
vam etme-
sini temenni 
etti. Milli ta-
kım kampına 
davet edi-

len sporcuların yaş gruplarına göre dağılımı ise şöyle 
oldu: 2008–2009 doğumlu: 2 sporcu,  2010–2011 do-
ğumlu: 3 sporcu, 2012–2013 doğumlu: 5 sporcu Genç 
sporcuların milli takıma davet edilmesi, Batman’da 
spora yapılan yatırımların ve altyapı çalışmalarının 
meyvesini verdiğini bir kez daha ortaya koydu. Bülten 

BATMAN’IN 
GURURU OLDULAR

Batman Belediyesi bünyesinde faaliyetlerini sürdüren 1955 Batman Belediyespor, 
elde ettiği başarılarla kentin adını Türkiye genelinde duyurmaya devam ediyor. 

Kulüp bünyesinde forma giyen 10 sporcu, Türkiye Hentbol Federasyonu Altyapı Kadın 
Milli Takım Kampı’na davet edilerek Batman’a büyük bir gurur yaşattı.

3-03-0

TFF 2.Lig beyaz grupta lider Bat-
man Petrolspor saha ve seyircisi 
önünde Erbaaspor'u konuk etti. 

Batman Şehir stadyumunda oynanan 
maçta Petrolspor, başlama düdüğü ile 
beraber rakip yarı sahada baskı kurmaya 
başladı. Maçın ilk on dakikasında etkili 
bir oyun ortaya koyan Petrolspor, etkili 
oynamaya başaldı. 13.dk’da mert örnek 
sağ kanattan ortalasın Gökhan Karade-
niz’in kafa vuruşu kalenin dibinden top 
auta çıktı. 18.dk'da Batman Petrolspor 
sağ kanattan etkili geldi. Cem Ekinci'nin 
ceza sahası içine yerden ortasında topla 
buluşan Rahman Buğra'nın vuruşunda 
top kalecide kaldı. 19.Dk'da Erbaspor'da 
Nurullah orta alanda topla buluştu. Nu-
rullah'ın uzaktan çektiği sert şutu üstten 
az farkla auta çıktı. 20.Dk'da merkezde 
topla buluşan kaptan Ahmet Kesim'in 
ceza sahası içine ortaladığı topla bulu-
şan Rahman Buğra topla buluştu. Rah-
man Buğra'nın şutunu savunma önledi. 
24.Dk'da Nurullah orta alanda topla 
buluştu. Pasında Taşkın müsait pozis-
yonda Taşkın uzak mesafenden çektiği 
sert şutu Yusuf çift yumrukla tehlikeyi 
önledi. 25.Dk'da Erbaaspor sol kanat-
tan tehlikeli geldi. Taşkın'ın ara pasında 
topla buluşan Recep Türköz'ün şutunu 
kaleci Yusuf kurtardı. Mutlak golü önle-
yen Yusuf taraftardan büyük alkış aldı. 
28.Dk'da Mert Örnek'in ceza sahası içine 
ortaladığı topla buluşan Gökhan Kara-
deniz'in şutu az farkla auta çıktı. 33.'da 
orta alanda topla buluşan Rahman Buğ-
ra'nın ceza sahasında ortaladığı topla 
buluşan Mert Örnek kaleci ile baş başa 
kaldı. Mert Örnek'in şutu direkten dön-
dü. Petrolspor mutlak gol pozisyonunu 
değerlendiremedi. 35.Dk'da Erbaspor 
orta alanda Recep Türköz ile atak ge-
liştirdi. Uzaktan çektiği sert şutu kaleci 
Yusuf kurtardı. 36.Dk'da Petrolspor hızlı 
atak geliştirdi. Ceza alan dışında topla 
buluşan Rahman Buğra'nın sert şutu üst 
direğe isabet etti. 40.'Dk'da Erbaspor 

sol kanattan atak geliştirdi. Ceza alanı 
içine topla birlikte giren Melih Altıkula-
c'ın yerden çektiği şutu az farkla auta 
çıktı. Erbaaspor'da Melih pozisyonu de-
ğerlendiremedi. 43.Dk'da Batman Pet-
rolspor üstünlük golü için baskı kurdu. 
Ceza sahası dışında Emir'in şutunu kaleci 
Özkan topu kornere yolladı. 44.Dk'da 
Sol kanattan Petrolspor Emirhan ile atak 
geliştirdi. Ortasında ceza alanı içinde 
topla buluşan Mert Örnek'in şutunu ka-
leci Özkan kurtardı. 45'Dk'da baskısını 
arttıran Petrolsporkorner kullandı. Ceza 
sahası içine ortalanan topla buluşan Ata-
bey Çiçek ceza sahası çizgisi üzerinden 
uzaktan çektiği sert şutu doksana gitti 
1-0. Atabey Çiçek ligdeki gol sayısını 11’e 
yükseltti. İlk yarı ev sahibi Batman Pet-
rolspor’un 1-0 üstünlüğüyle tamamlandı. 
Batman Petrolspor maçın ilk devresinde 
sergilediği baskılı oyunu ikinci devrenin 
başlaması ile beraber temposunu arttır-
dı. 51.Dk’da Batman Petrolspor yarı sa-
hasında Emirhan’la atak geliştirdi. Orta 
alanda Emir Alagöz ile paslaşan Emirhan 
sol kanatta rakip yarı sahasında topla 
birlikte ceza alanı içine girdi. Emirhan’ın 
arka direğe doğru yerden ortaladığı top-
la buluşan Mert Örnek, meşin yuvarlağı 
filelerle buluşturdu 2-0. Mert Örnek bu 
golle ligdeki 8. golünü kaydetti. 53.Dk’da 
baskısını arttıran Petrolspor, sağ kanat-
ta Mert Örnek topla birlikte ceza alanına 
girdi. Mert’in sert şutunu kaleci Özkan 
kurtardı. 77.Dk’da Batman Petrolspor 
sağ kanatta Cem Ekinci ile atak geliştirdi. 
Pasında topla buluşan Gökhan Karade-
niz’in, ceza sahası dışında çektiği sert şu-
tunu kaleci Özkan’ın müdahalesi ile top 
kornere gitti. Emirhan topu başına geçti. 
Ceza alanı içine ortalanan topa yükselen 
kaptan Ahmet Kesim’in kafa vuruşunda 
top kalenin yanında auta çıktı. 85.Dk’da 
Batman Petrolspor bu kez sol kanattan 
baskı kurdu. Bünyamin’in ceza sahasın 
dışında çektiği sert şutu kaleci Özkan’da 
kaldı. Maçın son dakikalarında skor 

avantajını iyi kullanan Petrolspor, pas 
yapmaya başladı. Maçın 90.Dakikasında 
Batman Petrolspor baskısını arttırdı. Sağ 
kanattan topla buluşan Kerim Frei'in or-
tasında Okan Eken'in kafa vuruşunda top 
filelerle buluştu. Maçın son dakikalarında 
iki takımın geliştirdiği ataklardan gol 
sesi çıkmadı. Maç, Batman Petrolspor'un 
3-0 üstünlüğü ile sona erdi. Batman 
Petrolspor, sahasında ağırladığı Erba-
aspor’u 3-0 yenerek haftayı 3 puanla ka-
pattı. 21.Haftanın sonunda Petrolspor, 46 
puanla liderliğini sürdürdü. Konuk ekip 
Erbaspor haftayı puansız kapatarak, 20 
puanla 13.sırada yer aldı. Fırat Turğut

LIDER BATMAN PETROLSPOR, 
ERBAASPOR  
ENGELiNi AŞTI

Lider Batman Petrolspor, 21. 
hafta mücadelesinde sahasında 
konuk ettiği Erbaaspor’u Atabey 
Çiçek, Mert Örnek ve Okan 
Eken'in golleriyle 3-0 yenerek 
zirvedeki yerini korudu.


